

旅顺推出交通事故调解新手段

现场司法鉴定让伤者少些奔波快速获赔

本报讯 记者吕丽报道 11月5日,因为“现场司法鉴定”新模式的运用,以往需要两至三个月的交通事故司法鉴定周期被大大缩短,根据现场查体验伤后的鉴定意见,一个小时之内,伤者张先生就拿到了赔偿款项。他感慨地说:“引入现场司法鉴定,赔偿给付之快,不经历难以想象,来到法院没花律师费,诉讼费就解决了之前可能要奔波数月的纠纷。”保险公司也表示第一次接触鉴定机构现场出具鉴定意见的纠纷调解模式,不仅伤者不用到处奔波,保险公司也省去了很多

程序负担,省去了各方当事人的诉讼之累,保险理赔款项可以更快地交到伤者手中。

记者了解到,这起交通事故纠纷,因首次使用“现场司法鉴定”新模式,以最低的诉讼成本快速解决了纠纷。而能采用这种方式,得益于大连市旅顺口区人民法院联合旅顺交警大队、旅顺司法局共同设立的大连市旅顺口区交通事故联合调解工作室。以往,传统的涉道路交通事故纠纷案件处理方式是“一条线”。当事人要在公安交警部门、人民法院、司法鉴定机构、保

险公司等部门间多次往返,且案件进入诉讼审判程序后存在沟通调解难、赔付实现慢等问题。工作室实现了多方联动、一体化案件处理模式,能够快速有效地化解交通事故纠纷。